

# 护航明锐 先拍为快



目前,北京奥运会火炬传递已经过中国境内20多个城市和地区。以卓越性能和出众实力著称的斯柯达明锐与其他车型组成的火炬接力传递车队,将在本月抵达南京。斯柯达明锐作为火炬接力核心车队的收尾车,以出色性能为火炬传递保驾护航。

火炬接力传递车队历来是火炬接力的重要组成部分,它为每一位火炬手、护跑手提供路上支持,同时也是火炬接力最具观赏性的部分,是火炬接

力景观的最佳展现方式。

作为上海大众全新品牌斯柯达的首款战略车型,斯柯达明锐集众多高科技应用及人性化优点为一体,凭借精准灵活操控、宽裕舒适空间、多样实用人性化设计及稳健安全性能,赢得了众多实力消费者和业内专家的青睐。在媒体各类汽车评奖中揽获超过40余项大奖,在车型性能、发动机、服务等多方面受到了众多媒体和消费者的肯定与表彰,“实力新风范”的口号深入人心。

奥运火炬承载了全国人民的奥运梦想,为庆祝奥运火炬来宁,上海大众斯柯达南京宝铁龙轩达4S店将开展“护航明锐 实力风采 先拍为快”活动,只要您拍摄到圣火在宁传递时,担任圣火护航尾车的明锐清晰的全车图片,并在圣火离宁后三天内发送到:duqinsi@yahoo.com.cn,即可参与本次活动,前30名将获赠精美礼品一份。

做好准备,抓拍精彩,比比速度吧!

购车、保养有惊喜

# 东本江苏恒通店 两周年店庆

五一车展刚结束,位于宁南大道的东风本田恒通4S店又迎来了另一场庆典。本月的29日,是该店2周年店庆。公司从总经理到普通员工,都在为恒通店两周年生日准备着。

东风本田恒通店成立于2006年,短短两年时间发展已有相当规模。现在恒通店拥有员工105位。是一支高素质、优技术的专业团队。恒通店自开业以来,一直把服务放在首位,如何服务客户是恒通店不断研究的课题,在恒通店两周年店庆来临之际,从销售购车到售后保养制定出了一系列优惠措施回馈新老客户。

### 感谢恒通店忠诚用户

江苏恒通店一直有着相当的行业魅力:诚信魅力、服务魅力、品牌魅力。诚信一直是备受关注的话题,对于恒通店来说诚信不仅是话题,更是公司及员工的工作理念。一年被评为“金牌服务经销商”不足为奇,如果连续两年勇摘“桂冠”,可以解释的原因是:恒通的服务不是打动了个人,而是多数熟悉恒通的人。在南京大街小巷我们看到的东风本田CIVIC和CRV车型越来越多,而这些车辆有相当一部

分出自江苏恒通4S店,这个说法可以从恒通店赠送的车牌框来验证。感谢南京车友选择东风本田汽车,选择江苏恒通4S店,在2周年店庆期间,恒通店售后部特制定相关优惠政策,邀请东风本田客户一同为恒通店庆祝。

恒通店两周年店庆期间,东风本田客户可享受以下服务:5月19日至6月9日更换空调滤芯免工时费;5月19日至6月9日空调系统免费检测、清洁,杀菌消毒。深化养护八折优惠;5月19日至6月9日太阳膜一律七折销售;5月19日至6月9日保险续保送玻璃险;5月29日店庆当日小修、保养工时费全免。

### 2周年购车有惊喜

懂车的人开本田。对于东风本田品牌汽车而言,东

本思域和东本CRV有着太多的优点。思域有着惊艳的外表、梦幻般的仪表盘、令人满意的油耗,13万多的价格也是中级家用车的首选。CRV的优点不言而喻,刚刚上市的CRV两驱更是订单不断。当所有思域车迷关注思域的同时恒通店也关注着车迷的需求。

江苏恒通店两周年店庆活动为准备购买思域、CRV的车友准备了丰厚的大礼:5月19日至6月9日2周年店庆购思域送1000元装潢。CR-V多媒体版现车供应,先到先得;5月29日-5月31日购CIVIC即获得一次抽奖机会,100%中奖(奖品有:车载冰箱、高级护肤品、倒车雷达……);5月29日到店全款购车,即得限量CIVIC车模一个;5月29日购车险送玻璃险。



实力明锐 护航奥运

Octavia 明锐 奥运限量版车型现已强势登场,购车更可尊享三重好礼

Octavia 明锐 北京2008年奥运会火炬接力正式用车

共赏全球盛事,传递奥运激情,明锐奥运限量版车型现已强势登场,购车更可尊享三重好礼,欢迎莅临展厅亲身体验,携手奥运,开启您的梦想新里程。

购车即可获赠奥运限量版车模,或精美限量奥运车贴。

购车即送任一最新车型有机金质奥运门牌或奥运车贴。

购车即送奥运限量版车模,或送奥运限量大礼包。

上海大众斯柯达

南京宝铁龙东方城48号玄武店: 025-85477177

南京宝铁龙大明路209号轩达店: 025-52631116

Octavia 明锐

HONDA The "Pioneer of" Era

先进近人

一切赞誉不属于CIVIC,只属于您

VTEC-S 1.8升引擎荣获NCAP“五星级”安全标准

全系车型搭载最新科技燃油喷射系统

1.8L排量=2.0L强劲动力+1.5L低油耗

国家权威机构1.8L级别省油测试力拔头筹

2008年度金车

2007年度中经轿车

精编改装俱乐部名车

思域 CIVIC

恒通店庆两周年,购车保养有惊喜

提供二手车置换业务

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-680-9835/027-84286316 www.wdhac.com.cn 东风 HONDA

东风本田汽车恒通特约销售服务店

地址:南京市雨花台宁南大道32号 销售电话:025-58066998 58066999